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Referat af bestyrelsesmøde i Nibe Sejlklub tirsdag d 13. december 2005 kl. 19.00 hos 

Michael Steglich-Petersen, Solbakken 5, 9240 Nibe 

 

Deltagere: Michael Steglich-Petersen, Villy Espensen, Michael Mogensen, Gert Pedersen, Ivan 

Andersen (afbud), Lennart Olsson (afbud), Peter Altenborg (referent) 

 

Dagsorden: 

 

1. Konstituering af bestyrelsen – sekretær, næstformand 

 

Formand Michael Steglich-Petersen (valg 2006) 

Kasserer Peter Altenborg (valg 2007) 

Næstformand Lennart Olsson (valg 2007) 

Sekretær Michael Mogensen (valg 2006) 

Gert Pedersen (valg 2006)  

Ivan Andersen (valg 2007) 

Villy Espensen (valg 2006) 

Suppleant Kim Ilberg Christensen (valg 2006)  

 

2. Udvalg – bl.a. ungdomsudvalg 

 

Ungdomsudvalg: Ivan Andersen, Kresten Graa, kontakt tages til Michael Møller 

(Michael Steglich kontakter) 

Aktivitetsudvalg: Villy Espensen, Lis Nielsen, Bjarnette Steglich-Petersen 

Sejlerskolen: Erik Møller, Karsten Toudal og Carsten Borup (hvis der er behov) 

Husudvalg: Villy Espensen 

Bladudvalg: Børge Nygaard 

Sponsorudvalg: Jens Borre, Jes Holm Jacobsen, Michael Møller 

 

På næste møde tager vi en debat om hvilke udvalg der skal bestå, hvilket afhænger 

af tilbagemeldinger fra de foreslåede udvalgsmedlemmer. 

   

3. Her og nu – hvad gør vi? På kort og på lang sigt 

 

Nytårssoiré 31. december – aktivitetsudvalg sammen med Ole Asp 

Nytårstaffel 14. januar – SI (Ole Asp´s initiativ) 

Liste laves over deltager fra Nibe Sejlklub. Villy sender den til Ole Asp. 

Generalforsamling onsdag den 8. marts 2006 (Michael Steglich kontakter de andre 

formænd for at koordinere dato og tidspunkter) 

 

4. Hjemmesiden 

 

Peter Altenborg opdaterer siden - eventuelt med hjælp fra Jes Holm Jacobsen. 

Indlæg i form af tekster og billeder sendes til Peter Altenborg. 

 

5. Klubbladet ”Sejlrenden” 

 

Børge Nygaard er redaktør og han skal have manuskripter og billeder digitalt. Birthe 

leverer stadig billeder til bladet? – Sejlklubben skal måske anskaffe et digitalt 

kamera. 
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6. Havnebadet 

 

Kystdirektoratets brev af 2. december 2005 skal besvares. Der findes ikke en aftale 

om benyttelse af havnebassinet mellem Nibe Sejlklub og Nibe Lystbådehavn. Så det 

må vi meddele Kystdirektoratet. Desuden skal Transport- og Energiministeriet have 

et svar på brev af 11. oktober med bilag. Michael Steglich-Petersen svarer 

Kystinspektoratet og Transport- og Energiministeriet efter at have undersøgt status 

for besvarelserne fra Nibe Sejlklub.  

Brev sendes til Nibe Kommune, hvor vi trækker indsigelsen mod det projekterede 

havnebad i Nibe Lystbådehavn tilbage. Vi vil dog fremhæve, at vi principielt er imod 

indskrænkninger af enhver art af arealet i havnebassinet, der ikke relaterer sig til 

sejlads. I fremtidige projekter vil vi dog bestræbe os på rettidigt at blive 

inddraget/medvirke i beslutningsprocessen.  

 

7. Regnskabssystem 

 

I samarbejde med de andre foreninger anskaffes et bogførings-/regnskabssystem, 

Suma Sumarum. (kr. 1.500). Peter Altenborg kontakter Ole Asp. 

 

8. Mødedatoer 

Bestyrelsesmøder i klubhuset: torsdag den 19. januar kl. 19.00, torsdag den 9. 

februar kl. 19.00, torsdag den 2. marts kl. 19.00 

   

9. Eventuelt 

 

To påhængsmotorer skal vinterklargøres – Jan Dalsgaard tager dem med til 

Rønbjerg. 

Motor i IB skal forårsklargøres eller vinterklargøres af Jan Dalsgaard. 

Villy tager imod Jan og låser op til påhængsmotorerne og aftaler omkring IB. Ifølge 

Jes Holm Jacobsen er IBs motor vinterkonserveret.  

 

 

 

 

 


